
 

 

PLANO REGIONAL DE EDUCAÇÃO RODOVIÁRIA  
 
1. Qual é o ciclista que deve passar em primeiro lugar?  1.1. Porquê? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A. Resposta Grupo1 [Marta, Clara, Beatriz, Eduarda e Leonarda - Turma 6º1] 
 
1. O ciclista A. 1.1. Porque ele está à direita em relação ao ciclista B e porque o ciclista C vai 

mudar de direção.   
 
 
B.  Resposta Grupo 2 [André, Francisco, Miguel Figueira, Miguel Oliveira e Norberto - Turma 5º2] 
 
1.O ciclista A. 1.1. O ciclista C  é o último a passar porque vai mudar de direção. O ciclista B 
passa em segundo lugar pois está à esquerda do ciclista A. Sendo assim, passa em primeiro, o 
ciclista A. 
 
 
C.  Resposta Grupo 3 [Diana, Francisco, Inês e Marta -Turma 5º2]  
 
1. O ciclista A. 1.1. Passa em primeiro o ciclista A porque este não está a sinalizar nenhuma 

manobra, significando que vai em frente. De seguida o ciclista B porque o A apresenta-se pela 
sua direita e, por último o ciclista C porque vai mudar de direção.  

 
 
D. Resposta 4 [Carlota -  Turma 6º1] 
 
1. O ciclista C. 1.1. Porque ele está com o polegar para cima a pedir para passar, por isso, este 

ciclista é o que passa em primeiro. 
 


